



В Липецке завершено расследование уголовного дела о ножевом ранении дворника детского сада



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, 24 мая 2022 года обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, подошел к дворнику детского сада, расположенного на улице Липовская города Липецка, который косил траву, и потребовал прервать рабочий процесс в связи с раздражающим его шумом триммера. Получив от дворника отказ, обвиняемый нанес 74-летнему мужчине удар ножом в грудную клетку и с места преступления скрылся.



О случившемся потерпевший сообщил работникам дошкольного учреждения, которые обратились за медицинской помощью. С колото-резаным ранением пожилой мужчина был госпитализирован в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь.

Согласно выводам судмедэкспертов, потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

Кроме этого, в ходе следствия установлен и доказан еще один эпизод преступной деятельности фигуранта. Установлено, что вечером 2 апреля текущего года обвиняемый похитил из магазина 10 бутылок со спиртными напитками. Пряча их под верхней одеждой, он несколько раз пронес товар мимо кассы, причинив ущерб собственнику на сумму более 4 тысяч рублей.

Установлено, что обвиняемый судим за незаконный оборот наркотических средств. На время предварительного следствия он заключен под стражу. Вину в совершении тяжкого преступления признал, сообщив следователю, что избавился от орудия преступления – складного ножа. Вместе с этим следователем собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, результаты следственных действий и судебных экспертиз, что позволило уголовное дело направить для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд.

За совершение тяжкого преступления обвиняемому грозит до 10 лет лишения свободы.

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1719988>